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Kakue yncna aBnsa0TCA cocegsasmu

" yucna 507?
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[lpeactaBb Ynucno 78 B BUAe
CYMMbI pa3psaaHbIX criaraemMbix.
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Kak Ha3bIBalOT 4YMCIi0, KOTOpoOe
BbIlYUTAIOT?

[ BbILII/ITAEMOE)

[ PA3HOCTb ) [ YMEHbLUIAEMOE )



B KakOM HepaBeHCTBE HYXHO
NOCTaBUTb 3HaK < ?

[ 54+26...37+33)
[ 27+33...12+58)[ 71+19...34+56 )
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Yemy paBeH KopeHb ypaBHeHUSA
50 - X=86-59 ?
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® MONb3YyACb NepeMecTUTEeNbHbIM
® 3aKOHOM YMHOXeHUA. 3aMeHunTe
s YMHOX€eHUe CrioXXeHueMm: 53 =3 -

.7 5+5+5=3+3+3+3+3

9+5+5+5+5=3+3+3

i\ [5+5+5=3+3+3+3+3+3J




3Ha4YeHUue KaKkoro BbipaxeHus
paBHO 257

~ 58-(31-5)%9 )

 66-(13+8)-20 )

[ 39+27-15-37 )




OnuHa npamoyronbHUKa 6 cm, a
LUMpPUHA

2 cM. Yemy paBeH nepumet




s [lepumeTp KBagpaTa paseH 20 Aom.
» Hemy paBHa cTopoHa KBagparta?




s Kynunu 6 nakeToB Kpynbl MO 3 Kr
» Kaxxabln. CKONbKO KUNOrpamMmoB
» Kpynbl Kynunu?

3 - 6=18(«r)

6 - 3=18(kr) [ 6 - 3=24(«r) J







» OTKPbLITOK Ha 35 MeHblLe, YeMm
[® MapOK U HakneeK BMmecTe. CKONnbKo

® ATYNLITALKY \J nn-ru?

' (24+18)+24-35=21(uT) [(24+18)-24+35=53(un)]

(24+18)+24-35=31(wT)



